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محمدحسین مروج کاشانی   مرور برخی وقایع، اتفاق‌ها و 
حساسیت‌های بهمن1357 تا شب و روز 22 بهمن آن سال، 
هنوز پس از گذشت 47 سال از پیروزی انقلاب ملت ایران 
خالی از لطف نیست. آنچه در صفحات روزنامه‌ها و مطبوعات 
آن دوران به یادگار و به عنوان یک منبع اسنادی مکتوب 
برای نسل‌های بعدی باقی مانده است، حکایت از اتفاقات و 
حساسیت‌های ویژه در آن دوران خون، قیام و شهادت دارد. 
به همین دلیل سری به آرشیو مطبوعات مدیریت امور اسناد 
و مطبوعات آستان قدس رضوی به عنوان یکی از غنی‌ترین 
آرشیوهای مطبوعاتی کشور زدیم و با مرور برخی از آنچه درباره 
روزها، شب‌ها و لحظات منتهی به پیروزی انقلاب اسلامی ایران 
در مطبوعات آن دوران چاپ شده است، به گونه‌ای پس از 47 
سال، دوباره با شب و روز 22 بهمن 1357، خاطره‌نگاری کرده‌ایم. 

در ادامه با ما همراه باشید. 

امام خمینی: تصمیم آخرم را به امید خدا می‌گیرم ■
روزنامه خراسان در صفحه نخست شماره 8574 به تاریخ 
یکشنبه 22 بهمن1357 متن پیام امام خمینی)ره( به ملت 
شریف ایران درباره کشتار مردم گرگان و حمله گارد شاهنشاهی 
به پادگان نیروی هوایی را چاپ کرد. در بخشی از این پیام آمده 

است:
»... من این عمل غیرانسانی و عمل گارد را محکوم می‌کنم. 
اینان با این برادرکشی می‌خواهند دست اجانب را به کشور ما 
باز نگه دارند و چپاولگران را به موضع خود برگردانند. من با آنکه 

دستور جهاد مقدس نداده‌ام، ولی مایلم تا به مسالمت حفظ و 
قضایا موافق آراء ملت و موازین قانون حل شود، لکن نمی‌توانم 
تحمل این وحشی‌گری‌ها را بکنم و اخطار می‌کنم اگر دست از 
این برادرکشی برندارند و لشکر گارد به محل خود برنگردد و از 
طرف مقامات ارتش از این تعدیاّت جلوگیری نشود، تصمیم 
آخرم را به امید خدا می‌گیرم و مسئولیت آن با متجاسرین و 
متجاوزین است. در بخش دیگری از این پیام این گونه نگاشته 
شده است: اعلامیه امروز حکومت نظامی، خدعه و خلاف 
شرع است و مردم به هیچ وجه به آن اعتنا نکنند. برادران 
و خواهران عزیزم، هراسی به خود راه ندهید که به خواست 
خداوند تعالی حق پیروز است و از خداوند متعال پیروزی ملت 

اسلام را خواهانم...«.

 شن بیاورید، سنگر بسازید، پاسخ قاطع به اعلام حکومت ■
نظامی

در شماره 15782 روزنامه اطاعات به تاریخ یکشنبه 22 
بهمن1357 به مطلبی با عنوان »انقلاب، همبستگی و اتحاد 
را حفظ می‌کند« برمی‌خوریم. در بخشی از این مطلب که با 
چاپ تصاویری از حضور مردم تهران در صحنه درگیری‌های 
نقاط مختلف شهر همراه بوده، این گونه نگاشته شده است: 
»...ساعت 3 بعدازظهر شنبه 21 بهمن تمام خیابا‌ن‌های تهران- 
شن بیاورید، سنگر بسازید. این ندایی بود که بلافاصله پس از 
اعلام حکومت نظامی در تهران به گوش همه رسید. به فاصله 
یک ساعت، زن و مرد با بیل و کلنگ از زمین‌های بایر اطراف 

خانه‌های خود، میلیون‌ها تنُ شن و ماسه و خاک فراهم کردند و 
در کیسه‌ها ریختند و آن گاه سنگر برپا کردند...«.

تهران با خون و حماسه فتح شد■
یکی از نشریات کشور)احتمالاً آیندگان( در تاریخ دوشنبه 23 
بهمن 1357 با چاپ مطلبی با عنوان »تهران با خون و حماسه 
فتح شد«، تصاویر متعددی از وضعیت 22 بهمن شهر تهران 
در جریان حضور منسجم و در صحنه مردم این شهر را منتشر 
کرد. در عکس‌نوشت یکی از این تصاویر این گونه نگاشته شده 
است: »...کمیته )از تشکیلات وابسته به رژیم پهلوی(، این دژ 
شکنجه و بیداد، آنجا که هزاران فرزند خلق را در وحشیانه‌ترین 
شکنجه‌های قرون وسطایی به تخت‌های سوزان بستند و 
شهید کردند، فتح شد. مردم پرونده هزاران زندانی سیاسی را 
به کمیته انقلاب امام می‌برند...«. در عکس‌نوشت دیگری در 
همین نشریه این گونه می‌خوانیم: »...راهروی پزشکی قانونی 
تهران، صف طولانی شهدا را در خود جای داده است. آن‌ها بر 
خاک افتاده‌اند و خون عزیز خود را وثیقه آزادی دیگران کردند. 
شهید شدند تا آزاد شویم نامشان و یادشان گرامی باد...«. 
با نگاه به عکس‌نوشت دیگری به این مطلب برمی‌خوریم: 
»...اینجا خیابان فرح‌آباد تهران است. یکی از محکم‌ترین 
سنگرهای انقلاب. مردم با برپا کردن بادیگاردها، با ایجاد 
سنگرهایی از کیسه‌های شن، اتومبیل‌های سوخته و تیرآهن، 
مبارزه قدم به قدم را تدارک دیده‌اند. وقتی این سنگرها ساخته و 
بسته می‌شد، ملت آماده بود تا آخرین نفر بمیرد، یا پیروز شود 

و سرانجام پیروز شد. این پیروزی مبارک باد...«.

رژیم متلاشی شد ■
روزنامه اطلاعات، تیتر اول نسخه شماره15783 به تاریخ 
دوشنبه 23 بهمن 1357 را به این عنوان اختصاص داد: 
»رژیم متلاشی شد«. همچنین در صفحه نخست همین 
شماره از روزنامه اطلاعات، این مطالب به چشم می‌خورد: 
ــران کرد«،  »دیروز )22 بهمن( ملت کاخ 57 سال ظلم را وی
»قهرمانانه جنگیدند، قهرمانانه شهید شدند و قهرمانانه 
به پیروزی رسیدند«، »آخرین سنگرهای فروریخته: رژیم 
شاهنشاهی، شورای سلطنت، نخست وزیری، مجلس شورا 
و سنا، پادگان‌های ضدخلق، ژاندارمری و شهربانی، رادیو و 

تلویزیون نظامی«.

شاهنشاهی در ایران منقرض شد■
نشریه آیندگان در شماره3287 به تاریخ دوشنبه23 
بهمن1357 در صفحه نخست نوشت: »شاهنشاهی در 
ایران منقرض شد«. همچنین در همین صفحه از همین 
نشریه، مطالبی با این عناوین نگاشته شده است: »بختیار 
استعفا داد، نصیری و هویدا در اسارت مردم هستند«، »رادیو 
و تلویزیون به دست مردم افتاد«، »آیت‌الله العظمی خمینی: 
انضباط انقلابی، توطئه‌ها را نقش بر آب می‌کند«، »کلمه 
شاهنشاهی از ارتش حذف شد«، »شایعه استعفای شاه 

قوت گرفت«، »مجلس منحل شد«.

پیروزی نهضت به ملت ایران مبارک باد■
روزنامه خراسان در صفحه نخست شماره 8575  به تاریخ 
دوشنبه23 بهمن 1357 با تیتر درشت نوشت: »پیروزی 
ــاد«. در صفحه نخست  ــران مبارک ب نهضت به ملت ای
همین شماره از این روزنامه این عناوین به چشم می‌خورد: 
ــران، منحل شد«، »تهران در آتش خون و  »پارلمان ایـ
باروت«، »درود بر ارتش، حامی ملت«، »دیشب، خواب از 
چشم‌ها گریخته بود!«، »شب گذشته مردم مشهد، یک 
لحظه از رادیو و تلویزیون، جدا نشدند«، »آمار شهیدان و 
مجروحان دیروز )22 بهمن(، 216 شهید، 833 مجروح«، 
»تظاهرات پرشور ده‌ها هزار نفری مشهد«، »زمینی، 
هوایی، دریایی- فرمانده کل قوا خمینی«. در همین صفحه 
از روزنامه خراسان همان روز، مطلبی با این عنوان نگاشته 
شده است: »پیام حضرت آیت‌الله العظمی خمینی، رهبر 
ــران«. در بخشی از این پیام آمده است:  جنبش ملت ای
»...اینجانب به امُــرای ارتش اعلام می‌کنم که در صورت 
جلوگیری از تجاوز ارتش و پیوستن آنان به ملت و دولت 
قانونی ملی و اسلامی، ما آنان را از ملت و ملت را از آنان 
می‌دانیم. از خداوند متعال پیروزی مردم دلاور ایران را 

خواستارم...«.

یادی از شب و روز پیروزی انقلاب اسلامی ایران با استفاده از منابع موجود در آرشیو مطبوعات آستان قدس رضوی

خاطره‌نگاری با 22 بهمن 1357 
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در حرم

 به همت بنیاد کرامت رضوی و در قالب طرح 
»مهر درخشان رضوی« 

میزبانی حرم منور رضوی از هزار و 500 
زائراولی و کارگر احسان‌پذیر کشور

الهه ضمیری  حرم مطهر حضرت علی ‌بن‌ موسی ‌الرضا)ع( در ایام 
مبارک شعبانیه و همزمان با دهه فجر انقلاب اسلامی سال ۱۴۰۴، 
میزبان کاروانی هزار و 500 نفره از زائران زیارت‌اولی و کارگران احسان‌پذیر 
کشور است؛ زائرانی که در قالب طرح »مهر درخشان رضوی« برای 
نخستین ‌بار توفیق حضور در بارگاه منور رضوی را یافتند. محمد معالی، 
مدیر امور زائرین بنیاد کرامت رضوی، با تشریح ابعاد این میزبانی، 
اظهار کرد: »توفیق داریم در ایام شعبانیه و دهه فجر انقلاب اسلامی، 
میزبان هزار و 500 نفر از کارگران احسان‌پذیر و زائران اولی کشور باشیم؛ 

عزیزانی که با عشق زیارت، قدم به حرم مطهر رضوی گذاشته‌اند«.

تمرکز طرح بر جامعه کارگری و اقشار آسیب‌دیده■
وی با اشاره به ترکیب جمعیتی این کاروان افزود: »در این دوره میزبان 
کارگران معادن و صنایع تولیدی کشور، کارگران حادثه‌دیده بندر شهید 
رجایی و همچنین جمعی از کارگران کارخانه‌ها و مؤسسه‌های وابسته 
به آستان قدس رضوی در استان‌هایی مانند کرمان و تهران هستیم«. 
به گفته معالی، هدف از این انتخاب‌ها، توجه ویژه به قشر زحمتکش 
جامعه و فراهم‌ کردن فرصت زیارت برای کسانی است که به‌دلیل 
شرایط اقتصادی یا دشواری‌های شغلی کمتر امکان سفر معنوی  را 

داشته‌اند.

میزبانی کامل از مبدأ تا مقصد■
مدیر امور زائرین بنیاد کرامت رضوی با تأکید بر رویکرد جامع 
خدمت‌رسانی تصریح کرد: »تمام فرایند این سفر معنوی، از مبدأ 
تا مقصد، به‌طور کامل توسط آستان قدس رضوی برنامه‌ریزی و 
پشتیبانی شده است؛ از حمل ‌و نقل بین‌شهری و سرویس‌های زیارتی 
گرفته تا سه شبانه‌روز اسکان، وعده‌های غذایی مهمانسرای حضرت، 
بازدید از موزه‌های رضوی، دریافت متبرکات و اهدای سوغات«. وی 
افزود: »تلاش ما این است که زائران بدون دغدغه، تنها روی تجربه 
معنوی زیارت تمرکز داشته باشند و حس میهمان‌‌نوازی امام 

مهربانی‌ها را به‌صورت ملموس تجربه کنند«.
مدیر امور زائرین بنیاد کرامت رضوی در ادامه با ارائه آماری از روند 
اجرای طرح اظهار کرد: »از ابتدای سال ۱۴۰۴ تاکنون، توفیق میزبانی از 
۲۷ هزار نفر از زائران محروم و زیارت‌اولی در قالب طرح مهر درخشان 
رضوی نصیب مجموعه شده است«. وی ادامه داد: »این طرح از سال 
۱۳۹۵ آغاز شده و اکنون در دهمین سال اجرای خود قرار دارد. در این 
مدت، بیش از یک ‌میلیون و ۷۰۰ هزار نفر از اقشار کم‌‌برخوردار و زائران 

زیارت ‌اولی کشور، میهمان سفره کرامت رضوی بوده‌‌اند«.

آگهی تاریخ  21 /11/ 1404      صفحه4 رواق
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره ۱۴۰۴،۷۷۱۳ هیات اول / دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک بردسکن تصرفات مالکانه بلا 
معارض متقاضی آقای علی اکبر فارسیان فرزند یوسف بشماره شناسنامه ۲۱۹ در ششدانگ یکباب 
ساختمان به مساحت ۲۰،۰۸ متر مربع مفروز و مجزا شده از پلاک ۳۹۸۹ فرعی از ۴ اصلی واقع در 
بخش ۴ شهرستان بردسکن خریداری از مالکیت رسمی علی مالک محرز گردیده است. لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. م الف ۳۳۲       آ-۱۴۰۴۱۷۰۱۳
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۴.۱۱.۰۶                               

تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۴.۱۱.۲۱
غلامرضا گنج بخش -رییس ثبت اسناد و املاک بردسکن

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 
۱۳۹۰.۰۹.۲۰ و برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۰۸۰۱۲۵۶۵ مورخ ۱۴۰۴،۰۹،۱۷ هیات تعیین تكليف 
موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی طرقبه شاندیز تصرفات مالکانه و بلا معارض 
متقاضی آقای رسول محمدی شاندیز به شناسنامه شماره ٢٤١٨ کدملی ٠٩٤٥٧٥٩٣٢٠ صادره مشهد 
فرزند محمود مورد تقاضا و انتقال از محل مالکیت مشاعی متقاضی داشته و تصرفات متقاضی نسبت 
به مالکیت ششدانگ یک قطعه زمین محصور به مساحت ۲۹۹،۷۱ متر مربع و قسمتی از پلاک شماره 
٣١٤٧ فرعی از ۹۳ اصلی واقع در خراسان رضوی بخش ٦ حوزه ثبت ملک طرقبه شاندیز محرز گردیده 
است. لذا به موجب ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
و ماده ۱۳ آیین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز از طریق این روزنامه محلی و کثیر 
الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام 
شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا 
دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند . معترض باید ظرف 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی 
تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه 
حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی 
تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می 

نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. 
م الف ۱۴۰۴،۱۲۰۲                       آ-۱۴۰۴۱۶۹۹۰

تاریخ انتشار نوبت اول  : ۱۴۰۴،۱۱،۰۶                                تاریخ انتشار نوبت دوم   : ۱۴۰۴،۱۱،۲۱
حسن ابوترابی - رئیس ثبت اسناد و املاک طرقبه

آگهی موضوع قانون ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی    

- ۱۴۰۳/۱۲/۱۴ و رای   ۱۴۰۳۶۰۳۲۷۰۰۶۰۰۵۱۰۲ - ۱-برابر آرای  شماره های ۱۴۰۳۶۰۳۲۷۰۰۶۰۰۵۱۰۰ 
اصلاحی ۱۴۰۴۶۰۳۲۷۰۰۶۰۰۲۲۹۹  - ۱۴۰۴/۰۷/۰۳ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی شهرستان طارم تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی ۱- آقای هادی صفری فرزند یوسف بشماره شناسنامه ۲۸۲۴۰ صادره از ** به 
شماره ملی ۰۰۷۷۶۳۲۱۷۶ ** ۲- خانم اعظم محمدی فرزند محمدعلی به شماره ملی ۵۳۹۰۰۴۱۸۱۱ 
** هر یک در سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت ۱۳۴۲.۵۰ مترمربع انتقال از 
مالکیت رسمی محمدقلی حیدری به متقاضی واقع در بخش هشت زنجان شهرستان طارم قریه آب 
بر از پلاک ۱۴۶- اصلی را نموده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز 
آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند در شهرها از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق آگهی در روستا به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل تسلیم و پس          از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند و گواهی تقدیم دادخواست را به 
اداه ثبت محل تحویل نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.              آ-۱۴۰۴۱۷۰۰۵
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۱۱/۰۶ 
تاربخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۱/۲۱

سید مظاهر محمدی 
 معاون و بازرس دفترخانه های اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان طارم

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره ۱۴۰۳۶۰۳۰۸۳۲۴۰۰۱۶۹۲ تاریخ ۱۲/۱۴/ ۱۴۰۳ هیات ۳ موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک بیرجند 
منطقه ۲ بیرجند تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم: زینت جهان علوی فرزند مهدی بشماره 
شناسنامه ۸۲ صادره از بیرجند در ششدانگ یک قطعه باغ مشتمل بر ساختمان به مساحت 
۲۶۴۸.۴۷ مترمربع پلاک ۷۷ فرعی از ۲۳۳ اصلی واقع در روستای جومیان بخش ۳ بیرجند حوزه ثبت 
ملک بیرجند منطقه دو بیرجند از محل مالکیت، مالک رسمی آقای علی ضابط محرز گردیده است.

لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 

مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.   آ-۱۴۰۴۱۷۰۰۸
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۴/۱۱/۰۶
تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۴/۱۱/۲۱

محمدحسین مصلحی رئیس ثبت اسناد و املاک

آگهی موضوع ماده ۳ و قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمان های فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۶۰۱۴۰۱۳۲۸۵ مورخ ۱۴۰۴/۱۰/۳۱ هیات اول/ دوم موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک کرمانشاه ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم بانک ملت فرزند بشماره 
شناسنامه صادره از ششدانگ ساختمان به مساحت ۱۷۵ متر مربع در قسمتی از پلاک شماره فرعی 
از ۱۱ و ۱۹ اصلی واقع در کرمانشاه بخش سه حومه به آدرس میدان ایثار بلوار شهید باهنر جنب 
دانشکده ساختمان بانک مت خریداری از مالک رسمی آقای/خانم مصطفی اکبری محرز گردیده است.
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 

مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.    آ-۱۴۰۴۱۶۹۲۰
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۱۱/۰۵                                          تاریخ انتشار نوبت دو: ۱۴۰۴/۱۱/۲۱

شماره: ۷۱۵۳ / م الف/۱۲
فرشاد نادری - رئیس ثبت اسناد و املاک 

آگهی موضوع ماده ۳قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۲۲۰۰۴۰۰۴۶۵۹مورخ ۱۴۰۴،۱۱،۱۷هیات اول ،دوم موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
ایرانشهر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمد غنی شهنوازی مهر فرزند لال محمد بشماره 
شناسنامه۳۲۳ صادره از ایرانشهر در یک باب خانه به مساحت ۱۶۹.۰۴متر مربع قسمتی از پلاک 
۲۳۸فرعی از۴۰۷-اصلی قطعه یک بخش پنج بلوچستان واقع در شهر ایرانشهر خریداری از مالک 
رسمی آقای پردل بری محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس 
از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم ،اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد. آ-۱۴۰۴۱۷۸۰۰
تاريخ انتشار نوبت اول:۱۴۰۴،۱۱،۲۱                                 تاريخ انتشار نوبت دوم :۱۴۰۴،۱۲،۰۷

اردشیر محمودی -رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان ایرانشهر

آگهی موضوع ماده ۳قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی  

برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۲۲۰۰۴۰۰۴۶۶۲مورخ ۱۴۰۴،۱۱،۱۷هیات اول ،دوم موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
ایرانشهر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای عبدالشکور نظر زایی فرزند خان محمد بشماره 
شناسنامه ۳۵۸۰۲۹۳۱۵۱صادره از ایرانشهر در قسمتی از یک باب خانه به مساحت ۶۰۱.۶۷متر مربع 
قسمتی از پلاک ۰ فرعی از۴۱۶-اصلی قطعه یک بخش پنج بلوچستان واقع در شهر ایرانشهر روستای 
شهردراز خریداری از مالک رسمی وراث مرحوم دوست محمد بلوچ محرز گردیده است. لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم ،اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. آ-۱۴۰۴۱۷۸۰۱
تاريخ انتشار نوبت اول:۱۴۰۴،۱۱،۲۱                             تاريخ انتشار نوبت دوم :۱۴۰۴،۱۲،۰۶

اردشیر محمودی -رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان ایرانشهر

آگهی موضوع ماده ۳قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی  

برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۲۲۰۰۴۰۰۴۶۶۵مورخ ۱۴۰۴،۱۱،۱۷هیات اول ،دوم موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
ایرانشهر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای عبدالشکور نظر زایی فرزند خان محمد بشماره 
شناسنامه ۳۵۸۰۲۹۳۱۵۱صادره از ایرانشهر در قسمتی از یک باب خانه به مساحت ۶۰۱.۳۲متر مربع 
قسمتی از پلاک ۰ فرعی از۴۱۶-اصلی قطعه یک بخش پنج بلوچستان واقع در شهر ایرانشهر روستای 
شهردراز خریداری از مالک رسمی وراث مرحوم دوست محمد بلوچ محرز گردیده است. لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم ،اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. آ-۱۴۰۴۱۷۸۰۲
تاريخ انتشار نوبت اول:۱۴۰۴،۱۱،۲۱                                       

 تاريخ انتشار نوبت دوم :۱۴۰۴،۱۲،۰۶
اردشیر محمودی -رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان ایرانشهر

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

 برابر رای شماره ۸۱۵۰-۱۴۰۴ ورای اصلاحی بشماره ۱۲۹۹۸-۱۴۰۴کلاسه ۱۴۰۳۱۱۴۴۰۷۱۱۴۰۰۱۴۴۳هیات 
اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیروان تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای / خانم مهدی قلی 
ملازاده سرخ قلعه  به شناسنامه شماره ۱۳۶۵۹ کدملی ۰۸۲۷۹۱۰۶۴۹صادره فرزند ندرقلی در شش 
دانگ یکقطعه باغ میمی به مساحت ۵۸۳،۱۴متر مربع قسمتی از پلاک ۱فرعی از ۱۷- اصلی ناحیه ۲ 
از محل مالکیت ندر قلی ملازاده سرخ قلعه محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 

اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. آ-۱۴۰۴۱۷۷۹۹
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴،۱۱،۲۱                          تاریخ انتشار نوبت دوم ۱۴۰۴،۱۲،۰۶

محمد زارعی  -رئیس ثبت اسناد و املاک شیروان

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی  اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
آگهی موضوع ماده ۳قانون و ماده ۱۳آئین نامه قانون تعیین وضعیت ثبتی واراضی و ساختمان های 
فاقد سند رسمی برابر رای   شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۰۶۰۱۹۷۸۰هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تربت 
حیدریه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم صغری رواز فرزند عید محمد به شماره شناسنامه 
۳۴۵۱۲ صادره از تربت حیدریه در ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت ۱۴۸/۳ متر مربع درقسمتی 
از پلاک شماره ۷۴۰ متصل به  ۲۹۱ فرعی از پلاک شماره ۷اصلی واقع در اراضی برقی دهستان اربعه 
واقع در خراسان رضوی بخش یک حوزه ثبت ملک تربت حیدریه خریداری و انتقال ملک از مالک 
رسمی آقای قاسم خرمشاهی  محرز گردیده است . لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشاراولین آگهی  به مدت دو ماه  اعتراض خود را به این اداره  تسلیم 
و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد. آ-۱۴۰۴۱۷۸۰۳
تاریخ انتشار نوبت اول:۱۴۰۴/۱۱/۲۱                         

تاریخ انتشار نوبت دوم:۱۴۰۴/۱۲/۰۷
سید امین موسوی  -رئیس اسناد واملاک 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی  اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
آگهی موضوع ماده ۳قانون و ماده ۱۳آئین نامه قانون تعیین وضعیت ثبتی واراضی و ساختمان های 
فاقد سند رسمی برابر رای   شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۰۶۰۱۶۶۸۹هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تربت 
حیدریه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم فاطمه علی زاده خدابنده فرزند غلام محمد به 
شماره شناسنامه ۵۲ صادره از تربت حیدریه در ششدانگ یکباب منزل به مساحت ۱۷۰/۴۲ متر مربع 
درقسمتی از پلاک شماره ۱۱۱۲ فرعی از پلاک شماره ۱۳۲ اصلی واقع در اراضی منظر دهستان اربعه 
واقع در خراسان رضوی بخش یک حوزه ثبت ملک تربت حیدریه خریداری و انتقال ملک از مالک 
رسمی آقای محمد فیوج و فاطمه پور غلام محرز گردیده است . لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشاراولین آگهی  به مدت دو ماه  اعتراض خود را 
به این اداره  تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. آ-۱۴۰۴۱۷۸۰۴
تاریخ انتشار نوبت اول:۱۴۰۴/۱۱/۲۱                                  تاریخ انتشار نوبت دوم:۱۴۰۴/۱۲/۰۷

سید امین موسوی -رئیس اسناد واملاک 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی  اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
آگهی موضوع ماده ۳قانون و ماده ۱۳آئین نامه قانون تعیین وضعیت ثبتی واراضی و ساختمان های 
فاقد سند رسمی برابر رای   شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۰۶۰۱۹۹۴۳هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تربت 
حیدریه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم نرجس شهر رضائی فرزند رضا  به شماره شناسنامه 
۲۸۱ صادره از تربت حیدریه در ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت ۱۱۸/۶ متر مربع درقسمتی از 
پلاک شماره ۴ فرعی از پلاک شماره ۳۳۴۹ اصلی  واقع در اراضی شهر در خراسان رضوی بخش یک 
حوزه ثبت ملک تربت حیدریه خریداری و انتقال ملک از مالک رسمی آقای مهدی محمدی  محرز 
گردیده است . لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشاراولین آگهی  به مدت دو ماه  اعتراض خود را به این اداره  تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در 

صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
آ-۱۴۰۴۰۷۸۰۵

تاریخ انتشار نوبت اول:۱۴۰۴/۱۱/۲۱                                  
تاریخ انتشار نوبت دوم:۱۴۰۴/۱۲/۰۷

سید امین موسوی  -رئیس اسناد واملاک 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی  اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
آگهی موضوع ماده ۳قانون و ماده ۱۳آئین نامه قانون تعیین وضعیت ثبتی واراضی و ساختمان های 
فاقد سند رسمی برابر رای   شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۰۶۰۱۶۶۹۲هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تربت 
حیدریه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای اسماعیل میرزائی پور فرزند محمد  به شماره 
شناسنامه ۳۲۷۶۹ صادره از تربت حیدریه در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت ۱۳۵۶/۸۰ متر مربع 
درقسمتی از پلاک شماره ۱۰۴ فرعی از پلاک شماره ۵ اصلی  واقع در اراضی ملکی دهستان اربعه در 
خراسان رضوی بخش یک حوزه ثبت ملک تربت حیدریه خریداری و انتقال ملک از مرتضی ورثه مالک 
رسمی آقای محمد حسن هادیزاده  محرز گردیده است . لذا به منظور اطلاع عموم  آگهی می شود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از 
تاریخ انتشار  آگهی  به مدت یک ماه  اعتراض خود را به این اداره  تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است 

در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار:۱۴۰۴/۱۱/۲۱    آ-۱۴۰۴۱۷۸۰۹

سید امین موسوی - رئیس اسناد واملاک 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی، برابر رای شماره ۱۴۰۴،۷۷۷۷ هیات اول / دوم موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک بردسکن 
تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای کاظم دیانتی فرزند حبیب بشماره شناسنامه ۰۸۹۰۰۸۷۵۷۱ 
صادره از در ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت ۲۰۲،۱۵ متر مربع مفروز و مجزا شده از پلاک ۱۱۷۵ 
فرعی از ۴ اصلی واقع در بخش ۴ شهرستان بردسکن خریداری از مالکیت رسمی مجید یوسفی محرز 
گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 

مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. آ-۱۴۰۴۱۷۸۱۱
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۴،۱۱،۲۱                                تاریخ انتشار نوبت دوم :۱۴۰۴،۱۲،۰۶ 

غلامرضا گنج بخش - رئيس ثبت اسناد و املاک شهرستان بردسکن

آگهی تحدید حدود اختصاصی پلاک ٦٩1٦ فرعی مجزی شده از 1۳20 فرعی از 4اصلی بخش 4 حوزه ثبتی 
شهرستان بردسکن

برحسب درخواست واصله عملیات تحدید حدود اختصاصی به شرح ذیل اعلام میگردد
ششدانگ یکقطعه زمین پلاک ٦٩١٦ فرعی مجزی شده از ۱۳۲۰ فرعی از ٤ اصلی بخش ٤ بردسکن در سهم 
زهره علیزاده مقدم در روز چهار شنبه مورخه ۱٤٠٤،۱۲،۱۳ ساعت ۱۰ صبح تحديد حدود در محل شروع و 
انجام خواهد شد لذا بموجب ماده ١٤ قانون ثبت املاک صاحبان و مجاورین و مجاورین ذینفع در حقوق 
ارتفاقی شماره فوق الذكر بوسیله این اگهی اخطار میشوند که در روز و ساعت فوق الذكر در محل حضور 
بهم رسانند چنانچه تقاضا کننده یا نماینده قانونی او در موقع تحدید حدود حاضر نباشند مطابق ماده ۱۵ 
قانون مزبور ملک آنها با حدود اظهار شده از طرف مجاورین تحدید خواهد شد و اعتراضات مجاورین و 
صاحبان املاک که در موقع مقرره حاضر نبوده اند مطابق ماده ۲۰ قانون پذیرفته خواهد شد معترضین 
میبایستی اعتراض خود را ظرف ۳۰ روز از تاریخ تحديد حدود به اداره ثبت محل اعلام و رسید دریافت و 
سپس دادخواست عرض حال را حسب مواعد مقرر در مواد فوق به مراجع قضایی تسلیم دارند.  تاریخ 

انتشار: ١٤٠٤،۱۱،۲۱     آ-۱۴۰۴۱۷۸۱۲
غلامرضا گنج بخش - رئيس ثبت اسناد و املاک شهرستان بردسکن

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 
۱۳۹۰،۰۹،۲۰ برابر آرای صادره به شماره های ذیل ؛ هیات تعیین تکلیف موضوع ماده یک قانون مذکور 

مستقر در ثبت طرقبه شاندیز تصرفات مالکانه و بلا معارض
۱-رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۰۸۰۱۳۲۲۷ مورخه ۱۴۰۴.۱۰.۱۷ متقاضی آقای ابراهیم عباسپور به شناسنامه 
شماره ۵۳۰۸ کدملی ۰۹۳۳۸۶۵۶۸۶ صادره مشهد فرزند محمد تقی مورد تقاضا و انتقال از محل مالکیت 
آقای ابراهیم عباسپور نسبت به مالکیت در یک و نیم دانگ از ششدانگ یک قطعه زمین به مساحت ۱۶۰۰ 

متر در پلاک ۱۲۶۰ فرعی از ۱۶۸ اصلی بخش ۱۰ مشهد محرز گردیده است
 ۲-رای شماره  ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۰۸۰۱۳۲۲۴ مورخه ۱۴۰۴.۱۰.۱۷ متقاضی آقای علی اکبر سیفی به شناسنامه 
شماره ۱۰۰۴ کدملی ۰۷۰۲۳۸۵۴۹۲ صادره تربت حیدریه فرزند غلامرضا مورد تقاضا و انتقال از محل 
مالکیت آقای علی اکبر سیفی نسبت به مالکیت یک و نیم دانگ از ششدانگ یک قطعه زمین به مساحت 

۱۶۰۰ متر در پلاک ۱۲۶۰ فرعی از ۱۶۸ اصلی بخش ۱۰ مشهد محرز گردیده است. 
۳-رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۰۸۰۱۳۲۲۲ مورخه ۱۴۰۴.۱۰.۱۷ متقاضی آقای سید مرتضی مولوی پور به 
شناسنامه شماره ۶۷۸۱ کدملی ۰۹۳۴۴۶۹۱۴۸ صادره مشهد فرزند میر حسن مورد تقاضا و انتقال از محل 
مالکیت آقای سید مرتضی مولوی پور نسبت به مالکیت یک و نیم دانگ از ششدانگ یک قطعه زمین به 

مساحت ۱۶۰۰ متر در پلاک ۱۲۶۰ فرعی از ۱۶۸ اصلی بخش ۱۰ مشهد محرز گردیده است
 ۴-رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۰۸۰۱۳۲۲۳ مورخه ۱۴۰۴.۱۰.۱۷ متقاضی آقای سید حسین سپاسه به 
شناسنامه شماره ۲۸۰۷ کدملی ۰۷۰۱٤٢٧٥٧٤ صادره مشهد فرزند سید امین مورد تقاضا و انتقال از 
محل مالکیت آقای سید حسین سپاسه نسبت به مالکیت یک ونیم دانگ از ششدانگ یک قطعه زمین به 
مساحت ١٦۰۰ متر در پلاک ١٢٦٠ فرعی از ١٦٨ اصلی بخش ۱۰ مشهد محرز گردیده است لذا به موجب ماده 
۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده ۱۳ آیین نامه مربوطه 
این آگهی در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز از طریق این روزنامه محلی و کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در 
روستاها رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آراء اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از 
تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل 

وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند معترض باید ظرف یک ماه
از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم 
دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی 
دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست 
به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت مینماید و صدور سند مالکیت 

مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. م الف ۱۴۰۴،۱۲۵۴  آ-۱۴۰۴۱۷۸۱۳ 
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آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی_ساوجبلاغ) نوبت اول (

برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۳۱۰۱۲۰۳۸۲۴۶ مورخ ۱۴۰۴/۱۱/۶ جلسه هیات موضوع قانون تعیین تكليف 
وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبت ساوجبلاغ تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی ملیحه بهمن پور فرزند محمد رضا بشماره شناسنامه ۱۵۷ نسبت به 
ششدانگ یک قطعه باغ مسکونی به مساحت ۴۱۳.۹۵ متر مربع_ چهارصد و سیزده مترو نود و پنج 
دسی متر مربع_ از مالکیت زهرا بهمن پور طبق دفتر ۱۰۳۴ صفحه ۱۷ قسمتی از پلاک ۳۵۲ فرعی 
از ۳۱۴ اصلی واقع در فشند جزء حوزه ثبتی ساوجبلاغ محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز در روزنامه های کثیر الانتشار و محلی همزمان در یک تاریخ 
چاپ و آگهی میشود در صورتیکه اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
رسید ، ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم ، اعتراض درخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد. ۲۱۱۶۵۲۶
آ- ۱۴۰۴۱۷۸۱۰
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